

公园管理从“他律”走向“自律”

菏泽环城公园6大展板宣传园林绿化法律法规

本报菏泽11月3日讯(记者 李德领) 3日,记者从菏泽市园林绿化管理处环城公园管理所获悉,为让市民了解相关园林绿化的法律法规,市园林绿化管理处环城公园管理所在环城公园树立6大展板宣传相关法律法规,将公园的管理从“他律”转变为“自律”。

据菏泽市园林绿化管理处环城公园管理所所长陈莉介绍,环城公园于2003年建成,是一所多功能、开放式公园,位于菏泽老城区

中心位置,园内亭榭曲廊和溪流山石相互映照,景色宜人,是市民休闲游玩的好去处,“但却出现一些不文明现象,有的人随意采摘花果,乱贴广告,部分道路、广场车辆乱停。”

3日下午,记者在环城公园看到,园林工人们正在树立大型展板,展览的内容为《国务院城市绿化条例》、《山东省绿化管理办法》、《菏泽市绿化管理办法》、《环城公园文明口号》等。“通过法律法规公示,引导

市民自觉知法守法,对倾倒垃圾、饲养牲畜、乱挂乱晒、摘折花果等违反管理法规的现象,依照法律、规定予以惩治。”陈莉说。

“同时,规范环城公园内施工活动,公园绿线范围内所有绿地、植被、绿化设施等,未经相关行政主管部门的批准,不得擅自移植、砍伐、侵占和损坏,任何单位和个人不得在城市绿地范围内进行拦河截溪、取土采石、设置垃圾堆场、排放污水、停放车辆以及其他对生态环境构

成破坏的活动,对破坏公共设施、绿地的行为,将按规定给予相应处罚。”陈莉说,市民看到破坏公园绿地环境的行为,可拨打举报电话18353006615、18353006605进行举报。

在规章制度上墙的同时,菏泽市园林绿化管理处环城公园管理所与牡丹区园林处工作人员开展了文明游园倡议发放活动,向市民发放“保护城市绿地,爱护公园环境,争做文明市民”的倡议书。

工人正在环城公园内树立大型展板。 本报记者 李德领 摄



有了电子眼,餐桌更安全

郓城食药监“摄像”监管打造放心餐桌

本报郓城11月3日讯(记者 董梦婕 通讯员 张友申) “摄像头都安装在食堂的重点区域,从着装、个人卫生以及整个烹饪过程由不得半点马虎!”11月3日,郓城一中学生食堂炒菜厅内厨师们正在忙碌着,一举一动都被由食品监管部门负责安装的摄像头记录下来。

据悉,为确保学校师生吃上

放心饭菜,今年“六一”节起,郓城县食品药品监督管理局在全县乡镇校园餐饮单位推行电子摄像监管系统。目前,包括校园餐桌在内,已有48家餐饮单位安装这套电子摄像监管系统。

郓城县食品药品监督管理局局长魏建国介绍,全县共有大大小小的餐饮单位1000多家,而食品监管稽查人员仅有10余名,食品安

全监管既消耗大量的人力物力不说,还不一定能起到很好的监管效果,有了这套系统,一个人就可以监管几百家餐饮单位,一些单位非法使用添加剂、不合格食品以及地沟油回流餐桌等违法行为将得到有效抑制。

据了解,这套电子摄像监管系统利用网络技术对各餐饮单位实施电子摄像监管,通过这套摄

像监管系统能够第一时间获取各单位的原料采购以及食品加工过程情况,及时发现食品安全隐患。同时,上级下达的各类食品安全法律法规都可以通过系统的QQ群传达到各餐饮单位,还可召开一定范围的视频会议。

为了配合摄像电子监管,郓城县食品药品监督管理局还在全县餐饮行业中探索建立了“信用档案”

机制,把每一个餐饮产品具体情况以及每一次的监管情况详细记录到档案,凡多次出现食品问题将被挂牌实行重点监管。

魏建国介绍,今后郓城县食品药品监督管理局还将在全县中等以上规模餐馆、饭店以及学校、幼儿园和企业食堂全面推开电子监管,预计可达400余户。

齐鲁晚报·今日菏泽

免费宣传? 真有这么回事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问我我来答等活动

◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将对企业在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

◆让宝宝讲解天气吧

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸,最自信笑脸,最含蓄笑脸,最俏皮笑脸,最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚征冠名方。

◆寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

◆你来问我我来答

1 本报微信开启“你来问我,我来答”板块,您生活中的烦心事,不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391
QQ: 406424926

《春晚总动员》海选在万家新城圆满落幕

经过前期有条不紊的筹备,由万家新城项目独家冠名,山东卫视综艺频道主办、菏泽悦和慧瑞文化传媒承办的大型选秀活动——《春晚总动员》海选10月31日-11月2日在万家新城大花园内火爆开锣。

本次海选共持续三天,并邀请了两位重量级人物——央视“星光大道”月冠军曹功先先生及山东广播电视台综艺频道知名主持人“小青岛”担任嘉宾评委,活动现场亮点纷呈,笑点不断。

据了解,本次万家新城《春晚总动员》活动共有菏泽

八县两区近千人报名,亦吸引了多位聊城、济宁选手赶来参赛。三天内,累计进入万家新城大花园内观看本次活动的市民超过5000人次。

此次海选,参赛选手年龄、职业层次多样:身穿保安服的大哥,在外务工的农民工,上大学的学子,三岁半的小男孩,平均年龄超过63岁的大妈组合……一位来自郓城县的盲人选手也由家人陪伴赶到了节目现场,并顺利通过了面试。海选现场,这位盲人选手一曲笛子独奏《牧民新歌》技惊四座,赢得评委老师及围观市民拍手叫好。

面对菏泽市民的热情,评委兼主持人“小青岛”情到深处亲自上场献艺,一曲《旺夫的女人》在菏泽“单曲首发”,浑厚的嗓音、欢快的旋律引得市民呼声一片。而星光大道月冠军曹老师的专业点评,更是让参赛选手连连点头称是。

据悉,山东卫视综艺节目《春晚总动员》三天海选期间,共计有逾300名选手上台表演才艺。对于晋级选手,主办方将逐一进行电话通知。而最终晋级的选手将有机会赴济南参加复赛。

(齐讯)

菏泽分类 今日付款 明日见报

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

订版电话: 0530-6088755

遗失声明

菏泽市牡丹区尼可免食品有限公司遗失营业执照正本, 371702200017038; 遗失税务登记证副本, 证照编号鲁税荷字372901069982137; 遗失生产许可证副本: QS371724011610; 遗失机构代码证正本: 06998213-7, 特此声明作废。

征的询异议

吕灿灿于2009年9月购买的菏泽中兴源房地产开发有限公司开发的,怡荷园小区位于华英路以西 的房屋1套及储藏室1间。现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起5个工作日内向菏泽市住房保障和房产管理局交易中心提出,电话:5695981,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局
2014年11月3日